AIAAIKAZIA METATPOIMHZ AEKAAIKOY ZE AYAAIKO

e Xpnon evog mivaka Ke 8 oTNAEC Kal 2 YPOLUEG

e [padoupe ta fapn Tou duadikol CUCTAMATOG

128 64 32 16 8 4 2 1

e Mag Sivetal o SekadLkog aplOUOG KaL TOV CUYKPLVOUE HE OAa T
Bapn &ekvwvtag ano to 128. EAEyxou Ue KATA TTO00 0 SeKASLKOG
Lo aplOuog ‘Bploketal peoa’ peoa oto 128.

e Av dev Bploketal tomoBetoupe to 0 otnv SeUTEPN YPAUUN KATW
armo to avtiotolyo fapoc.

e Je mepintwon mou Bpioketal Baloupe 1 otnv SeUTEPN YPAUUN
KATw amo to avtiotowxo Bapog KAl adatpoupe anod tov Sekadiko
aplOuo to Bapog oto omoio BAaAape To 1 KoL cuvexi{oUUE TNV
Stadikaoia pe tov aplbuo nmou npoékuPe amno tnv adaipeon.

e Juvexiloupe pe To enMoOpevo Bapoc otnv oslpa tnVv idla dStadikacia
pEXPL va e€avtAiooupe OAa ta Bdapn

e O aplBuog mou POoKUTTEL oTNV SEVUTEPN YPAUUN Elval 0
avtiotolyog Suadikog pag aplBpog onwe tov katalafaivel o
UTTOAOYLOTAG

MAPAAEITMA

Mag Sivetal o aplBuog 217 va tov petatpéPoupe o Suadiko:

128 64 32 16 8 4 2 1
1 1 0 1 1 0 1
217-128 =89
89— 64 =25
25-16=9
9-8 =1

1-1 =0 (TEAOZ AIAAIKAZIAY)



AIAAIKAZIA METATPOINHZ AYAAIKOY ZE AEKAAIKOY

e Xpnon evog mivaka pe 8 oTNAEC Kal 2 YPOLUES

o [padoupe ta Bdapn Tou duadlkol CUCTANATOG

128 64 32 16 8 4 2 1

e TomoBetoupe Tov SUadLKO aPLBUO OTO AVTIOTOLXO KOUTAKL:

128 64 32 16 8 4 2 1

1 1 0 1 1 0

e [pocBétoupe ta Bapn Twv aplBuwyv ota omnola to Bapog 1 otnv
Sdeutepn ypapun. To dBpolopa ou MPOKUTTEL Elval 0 avtioToLyog

SekaSIKOG aplOuoG.
MAPAAEITMA
128 64 32 16 | 8 4 2 1
1 | 0 1 | 0+0 | 1

1 1]




